
Tehyn pikakysely 
suojainten puutteesta
• Vastausaika 31.3. – 1.4.2020.

• Kysely lähetettiin 67:lle  yliopistosairaaloiden sekä 
keskussairaaloiden Tehyn päätoimiselle 
pääluottamusmiehelle sekä päätoimiselle 
työsuojeluvaltuutetulle. 

• Vastaajia oli yhteensä 28 kaikkiaan 13 eri sairaalasta 
eri sairaanhoitopiirien alueelta.

• Työympäristöasiantuntija Kaija Ojanperä 
Lakimies Juho Kasanen
Assistentti Mari Grönroos
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Onko suojautumisessa ollut puutteita?
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Kuinka pitkään suojaimista on ollut puutetta?
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Mistä suojaimista on ollut puutetta?

n=19euraavissakysymyksissä pystyi valitsemaan monta annettua vaihtoehtoa
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Onko tiedossa, että suojaimia on tulossa lisää?
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Onko henkilökuntaresursseissa puutteitta?
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Mitä valmiuslain mahdollistamista poikkeuksista on otettu käyttöön?
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Onko henkilöstöä siirretty tehtävistä toisiin?
n=27

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

kyllä

ei



Onko perehdytys ollut riittävää?
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Koetaanko työturvallisuuden toteuttamisessa puutteita?
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